

Posudek rigorózní práce Mgr. Vojtěcha Steiningera na téma: „Založení vznik společnosti s ručením omezeným.“

A. Obecné hodnocení

Rigorózní práce Mgr. V. Steiningera je rozdělena do šesti kapitol. První kapitole předchází stručná poznámka k „historicko-lingvistickým konotacím názvu“ společnosti s ručením omezeným, na kterou navazuje nástín vývoje právní úpravy této společnosti v první kapitole.

Druhá kapitola je věnována stručné charakteristice společnosti s ručením omezeným podle platné právní úpravy.

Kapitola třetí se zabývá postupem před založením společnosti včetně úvahy nad tím, zda a za jakých podmínek lze uzavřít smlouvu o uzavření budoucí společenské smlouvy.

Vlastní těžiště práce je především v kapitole čtvrté, která obsahuje podrobný popis a rozbor postupů a podmínek při založení společnosti s ručením omezeným, včetně souvisejících otázek.

Kapitola pátá se zabývá vznikem společnosti s ručením omezeným, kapitola šestá se věnuje vzniku společnosti a sedmá kapitola její neplatnosti.

Zvolené téma práce považuji za vhodné, rovněž jeho šíře je odpovídající. Práce je dobře systematicky členěná, je přehledná a věnuje se tématu vyčerpávajícím způsobem.

Téma není extrémně náročné na znalosti v oblasti právní teorie, určitá její znalost však předpokladem kvalitního zpracování je a předpokladem je i znalost příslušné evropské úpravy.

Za největší nedostatek práce považuji její určitou nevyrovnanost. Zatímco některé partie, jsou velmi dobře propracovány a autor předkládá zajímavé odborné úvahy (viz např. úvahu o postavení správce vkladu a možnosti ustavit více správců, zajímavá je i partie o „skrytém nepeněžitým vkladu“), na druhé straně však se – byť sporadicky – projevují některé základní nedostatky (viz např. úvahy nad použitím pojmů „obdobný“ a „přiměřený“ v obchodním zákoníku, uvedené v poznámce pod čarou 63).

C. Závěr

Přes uvedené výhrady ale považuji předloženou práci za ještě způsobilou obhajoby.

V Brně dne 15. ledna 2011



doc. JUDr. Ivana Štenglová